
 
 

УКРАЇНА 
ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА   СЕЛИЩНА   РАДА 

ТЕРНОПІЛЬСЬКА  ОБЛАСТЬ   ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ   РАЙОН 
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

від  28  грудня  2021 року № 267 
                                                     
Про затвердження складу міждисциплінарної  
команди для соціального захисту дитини, яка  
опинилися в складних життєвих обставинах  
Вовни Юлії Тарасівни,                                                                                                                                                     
17 березня 2009 року народження 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до 
статті 4 Закону України "Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для 
дітей", п.20 постанови Кабінету Міністрів України «Про забезпечення соціального захисту 
дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах» від 1 червня 2020 р. №585, 
постанови Кабінету Міністрів України «Питання діяльності органів опіки та піклування, 
пов’язаної із захистом прав дитини»від 24 вересня 2008 р. №866,повідомлення КУ "Центр 
надання соціальних послуг" Великоберезовицької селищної ради від 24.11.2021р. 
№72,рішення комісії з питань захисту прав дитини районної державної адміністрації від06 
грудня 2021 р. № 18 ,виконавчий комітет селищної ради 

 
ВИРІШИВ: 

 
1. Затвердити склад міждисциплінарної команди для організації соціального захисту, 

дитини, яка опинилася в складних життєвих обставинахВовни Юлії Тарасівни, 17 
березня 2009 року народження, згідно з додатком 1. 
2. Службі у справах дітей здійснювати координацію діяльності міждисциплінарної 

команди та соціально-правовий захист дитини, яка опинилася в складних життєвих 
обставинах Вовни Юлії Тарасівни, 17 березня 2009 року народження. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови 
Великоберезовицької селищної ради з питань діяльності виконавчих органів Андрія 
КОЛІСНИКА.  
 

 
 

Селищний  голова             Андрій ГАЛАЙКО 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
  




